

Рождественский спектакль

Добавил(а) Алёна Макарова
09.01.16 17:33

Сегодня, 7.01.2016 года, в Свято-Покровском монастыре города Корсакова ученики воскресной школы встретили Рождество Христово. Ребята поставили интересный спектакль, который посетило много гостей, в их числе были и дети из реабилитационного центра "Радуга".



Рождественский спектакль

Добавил(а) Алёна Макарова
09.01.16 17:33



Рождественский спектакль

Добавил(а) Алёна Макарова
09.01.16 17:33

Спектакль повествовал об овечке, которая не хотела слушать старших брата и сестру и ушла из дома, а старшие брат и сестра не могли оставить сестренку одну в лесу и пошли ее искать, они нашли сестренку упавшей в речку и пожалевшей о том, что она ушла из дома. Конечно, история закончилась хорошо - Мама-овечка с Пастырем нашла детей, и Ангел рассказал о церкви, воскресной школе, Мама-овечка решила отдать своих деток в воскресную школу, чтоб они учились смирению и добру.

Рождественский спектакль

Добавил(а) Алёна Макарова
09.01.16 17:33



Рождественский спектакль

Добавил(а) Алёна Макарова
09.01.16 17:33



Парней елка, куклы, вальсы, рожденья короводы, Гостеронкуфов, Девки, ЧаСтвожице в них,

Рождественский спектакль

Добавил(а) Алёна Макарова
09.01.16 17:33

